Tema: «CBoncTBa YNCOBbIX
HEPaBEHCTBY

Lenu:

= N3YYUTb TEOPEMBI, BblpaxkatoLue
CBOWCTBA YNCIIOBbIX HEPABEHCTB

= (pbopmMmpoBaTb YMEHUS
NPUMEHATbL TeOPEMbl — CBOUCTBA
npu pelleHnn 3agad



Kak cpaBHUTbL ABa uYncnaau b?



CdpopmMmynmpynuTe TEOPEMBI, BbipaXkaroLme
OCHOBHbIE€ CBOMCTBA YNCITOBbIX HEPABEHCTB.

[lpuBeauTe cBOU NPUMEPHI.



Ha oCHOBaHUWM KAaKOIO CBOUCTBA MOMHO
YTBEPXAaTb, YTO €CNn X<y, TO

X+20 < y+20
X-2 <Yy-2

y > X
1 1
—X< =y

2 2
-3x > -3y



1) a>b. CpaBHure:
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a)—au->b
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6) —23a n -23b
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2) [1aHO: —<X<—
) O X<

OueHuTe 3Ha4YeHUA BblparKeHUMN:
a)2x

6)-3x



OueHunTe nepmmMeTp KBagpaTa
CO CTOPOHOMU a CM, eCcnu
4,1<a<4,2.



[1aH NpAMOYronbHUK CO CTOPOHAMM X CM N y
CM.

MN3BEeCTHO 4YTO 1,2<x<1,3 N 4<y<5

a) OueHnTe NnepUMeETpP NPSIMOYronbHUKa.
b) OueHuTe nnowaab NPAMOYrofibHuUKa.



[lomaluHee 3agaHue:

n.29 Ne 765 (D), 766 (a), 769, 771.



